



Вестник Кубаньводкомплекса

75 лет Великой Победы

Помним! Гордимся!



Уважаемые коллеги, друзья, соотечественники! Дорогие ветераны!

Искренне поздравляю Вас с 75-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

9 мая навсегда останется в народной памяти, как день нашей национальной гордости и благодарности тем, кто ковал Победу в тылу и на фронте. Этот праздник дорог и понятен не только поколению победителей и детям войны, но также внукам, правнукам и праправнукам фронтовиков. Мы искренне гордимся тем, что являемся наследниками великих традиций самоотверженного служения Отечеству, завещанных нам ветеранами. Мы все в неоплатном долгу перед старшим поколением, одолевшим врага и поднявшим страну из руин. И сегодня вся Россия отдает дань благодарности их бессмертному подвигу.

Поздравляю Вас с 75-ой годовщиной Победы в Великой Отечественной войне. Пусть этот знаменательный день придаст всем нам сил и энергии для созидательного труда на благо нашей Родины и родной Кубани! Пусть над Россией всегда будет мирное небо! Искренне желаю Вам и Вашим близким счастья, душевного тепла, крепкого здоровья и благополучия!

С Днем Великой Победы!

Директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс»

А.А. Лазарев

Поздравили ветеранов!

Начальник РЭУ «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Алексей Галась на дому посетил и поздравил с Днем Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов участников войны, ветеранов предприятия Сергея Федоровича Терлеева и Николая Григорьевича Костюченко. Сергей Федорович участвовал в ликвидации бандитских формирований в Прибалтике, а Николай Григорьевич служил на тральщике на Тихоокеанском флоте, участвовал в освобождении Кореи. Кроме советских наград он награжден медалью этой республики.




На фото: Алексей Галась с Сергеем Терлеевым и Николаем Костюченко

Алексей Валентинович тепло поздравил ветеранов с 75-летним юбилеем со дня Победы. Вручил поздравительные открытки, благодарственные письма, букеты цветов и денежные премии. Пожелал им крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Надо отметить, что руководство предприятия с ветеранами Великой Отечественной войны поддерживает постоянную связь. Трудовой коллектив чутко относится к просьбам ветеранов и оказывает им всяческую помощь в решении жилищно-бытовых и иных проблем.

В центре внимания

Масштабная реконструкция

 Масштабные работы по вводу в эксплуатацию нового 18-километрового участка магистрального водовода МВ-3 в Крымском районе успешно завершены. В них было задействовано несколько десятков специалистов, тяжелая техника, водяные помпы и всевозможное дополнительное оборудование.

Работы начались ранним утром 26 мая. Специалисты РЭУ «Троицкий групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» обеспечили фронт работы для строительной организации. Были выполнены необходимые переключения и технологический сброс воды, часть воды была направлена на промывку нового водовода. Строительно-монтажные работы выполняла подрядная организация ООО «Прогрессор».



Сложность ввода в эксплуатацию участка новой магистрали заключалась в том, что нужно было выполнить демонтаж 9-ти метрового участка магистрального водово-



да МВ-2 диаметром 1200 мм и на его место установить 2 технологических узла с выими затворами, далее с помощью тройника и дополнительной перемычки соединить действующий водовод с новым. В завершении демонтировать временную трубу, с помощью которой осуществлялась промывка новой магистрали МВ-3. На строительно-монтажные работы ушло 24 часа. Ход работ лично на месте контролировали министр ТЭК и ЖКХ края Евгений Зименко и директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александр Лазарев.

Утром 27 мая после проведенной проверки качества сварных швов, специалисты приступили к работам по запуску системы водоснабжения РЭУ «Троицкий групповой водопровод». Начиная с девяти часов утра, оборудование станции первого подъема НС-1 плавно начали вводить в работу. Далее были запущены насосные станции НС-2, НС-3 и НС-4, и магистральные водоводы. К восьми часам вечера водоснабжение городов Новороссийска и Геленджика было восстановлено.



«Необходимость строительства нового водовода возникла по причине износа старых водопроводных линий, которые были построены в 1971 году. Частые аварии, перебои с водоснабжением привели к тому, что в срочном порядке проводилось строительство этого водовода. 18 км новой магистрали как раз проходят на участке наиболее аварийного старого водовода», - рассказал Валерий Азаров, заместитель начальника РЭУ «Троицкий групповой водопровод».

Для новой магистрали используется стальная труба с применением современ-

ных материалов – с внешней полимерной усиленной двухслойной изоляцией и внутренним антикоррозийным покрытием. Толщина стенки 12 мм. Запорная арматура немецкого качества компании VAG, надежная, простая в эксплуатации и имеет меньшие гидравлические сопротивления.

Новая магистраль позволит стабилизировать подачу воды в Новороссийск, Геленджик и Крымск, а также населенные пункты Крымского района и черноморского побережья. Пропускная способность водопроводной сети в среднем повысится на 7 тыс. кубометров, а в перспективе на 50 тыс., снизится нагрузка на оборудование насосной станции второго подъема и расходы на электроэнергию, повысится надежность водопроводной системы в целом.



Жители благодарят

Мы хотим поблагодарить вас, всех сотрудников РЭУ «Троицкий групповой водопровод», за ваш труд.

Следили за новостями о монтаже новой системы водоснабжения. Честно говоря, думали, что это затянется на неопределенное время. Но воду подали на следующий день. Также хотим отметить, что нас заранее предупредили о ремонтных работах, благодаря этому успели спокойно запастись водой.

Это благодаря вашим усилиям, за то, что вы думали о людях, о нас. Спасибо за ваше человеческое отношение к людям, ваши труды не останутся незамеченными. Было бы хорошо, если бы все люди думали о других и хорошо, когда все службы работают оперативно и слаженно и применяют это "золотое правило": "Во всём, как хотите, чтобы с вами поступали люди, так поступайте и вы с ними".

С уважением, жители Геленджика!

Новая спецтехника



Автотранспортный цех ГУП КК «Кубаньводкомплекс» вновь пополнился новой специализированной техникой. Два самосвала КамАЗ-65115 грузоподъемностью 15 тонн и объемом кузова 10 кубометров были закуплены для РЭУ «Ейский групповой водопровод» и РЭУ «Таманский групповой водопровод».

«Устойчивой работе предприятия, его техническому переоснащению и развитию уделяется особое внимание. ГУП КК «Кубаньводкомплекс» – это большое предприятие. РЭУ «Ейский групповой водопровод» обслуживает северную зону Краснодарского края и частично Азовский район Ростовской области, РЭУ «Таманский групповой водопровод» - 28 населенных пунктов Таманского полуострова. Вместе это более 1200 км водопроводных и 110 км канализационных сетей. В прошлом году было свыше 3 тысяч аварийных ситуаций, как правило, связанных с земляными работами. Большая часть из них на разводящих сетях. И каждый раз приходится разрывать, вывозить грунт, привозить песок, щебень, другие необходимые материалы, закапывать. Благодаря новому приобретению, возникающие на сетях водоснабжения и

водоотведения аварийные ситуации будут ликвидироваться гораздо быстрее», - рассказал Олег Андрейчиков, заместитель начальника инженерно-технического отдела ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

Также автопарк РЭУ «Таманский групповой водопровод» пополнился двумя новыми грузовыми автомобилями повышенной проходимости УАЗ Профи. Данная техника приобретена для аварийной службы предприятия. Бригады аварийно-восстановительных работ первыми выезжают на объекты в любое время дня и ночи. Их задача — предельно быстро локализовать аварию, максимально сократив этим, объем утечек и масштабы восстановительных работ. Важно, чтобы аварийные бригады были укомплектованы необходимым рабочим инструментом, средствами индивидуальной защиты, материалами, запчастями и комплектующими изделиями. УАЗ Профи с двойной кабиной



прекрасно справится с этой задачей. Новые автомобили комфортабельны и безопасны в отношении перевозки оборудования и специалистов предприятия. УАЗовский грузовик имеет пять полноценных мест в кабине и способен перевозить груз весом до 1,3 тонн.

«Приобретенные автомобили хорошо зарекомендовали себя на российском рынке. Это надежная и многофункциональная техника, способная эффективно функционировать в сложных полевых и погодных условиях, что позволит улучшить работу предприятия, поднять скорость реагирования на всякого рода аварийные ситуации, уменьшить затраченное время на исполнение плановых работ», - отметил Андрей Горячкин, начальник РЭУ «Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

Все машины, поступившие на предприятие, соответствуют высокому экологическому стандарту «Евро 5».

Важно и то, что пополнение парка специальной автомобильной техники произошло накануне летнего сезона – традиционно сложного для ресурсоснабжающей организации, так как в жаркие месяцы значительно увеличивается нагрузка на сети и новых повреждений не избежать. К тому же в весенне-летний период предприятие выполняет серьезные объемы работ по капитальным ремонтам водоводов. Новая техника будет оперативно введена в работу, что станет еще одним условием надежной эксплуатации сетей и объектов водорводно-канализационного хозяйства, качественных услуг, предоставляемых предприятием потребителям.

Наши будни

Исключить потери

Специалисты РЭУ «Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» совместно с администрацией Сенного сельского поселения Темрюкского района выполнили комплекс работ по за-

мене аварийного участка водопровода и установке новых смотровых колодцев. Новый участок водовода протяженностью 100 метров был проложен в переулке Маячном между улицами Мира и Набережной. Необходимость замены участка обусловлена значительной степенью износа водопроводных сетей.

«Старая труба из-за частых повреждений и утечек была большой проблемой не только для жителей этой улицы и поселка, но и для «Таманского группового водопровода». Дело в том, что водовод является бесхозным и на баланс предприятия не числится, однако по факту задействован в системе водоснабжения поселка. И предприятие вынуждено его поддерживать за свой счет в рабочем состоянии, чтобы обеспечить жителей водой. Водопровод проходит под асфальтированной дорогой, и каждый раз для устранения аварийных ситуаций приходилось пилить асфальт. В этом году дорогу ремонтировали, поэтому оставлять трубопровод в таком состоянии небезопасно. Было решено совместными усилиями администрации Сенного сельского поселения и РЭУ «Таманский групповой водопровод» заменить аварийный участок водовода, а также построить на улице пять смотровых колодцев», - рассказал Андрей Горячкин, начальник РЭУ «Таманский групповой водопровод».



На фото: переулок Маячный после ремонта. Специалисты предприятия выполнили работы по прокладке пластикового трубопровода диаметром 90 мм и переключению его на новую сеть. Мероприятия направлены на обеспечение бесперебойной работы поселковых сетей и последовательное повышение качества услуг, предоставляемых потребителям.

Наши будни

Необходимая мера



Для предотвращения распространения коронавирусной инфекции во всех подразделениях ГУП КК «Кубаньводкомплекс» продолжают работы по санитарной обработке территорий производственных объектов и служебных помещений предприятия.



«Несмотря на поэтапное снятие ограничительных мер эпидемиологическая ситуация в регионе остается сложной, а дезинфекция, по оценкам специалистов, является одним из самых эффективных способов борьбы с распространением нового коронавируса. Тщательная обработка антисептическим раствором проводится с целью предупреждения проникновения и

распространения возбудителя заболевания в рабочие коллективы на объектах и территориях предприятия, где это заболевание отсутствует, но имеется угроза его заноса извне. Все сотрудники, проводящие дезинфекцию, строго соблюдают правила личной безопасности, они оснащены защитными костюмами, перчатками, очками и респираторами», - отметил Виталий Пергун, начальник управления кадровой политики, взаимодействия со СМИ, делопроизводства и контроля ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

Дезинфекция всех объектов предприятия проводится ежедневно. Средство, которым обрабатываются производственные помещения и территории, безопасно для людей.



Стоит отметить, что дезинфекционные мероприятия, которые проводятся уже на протяжении двух месяцев в Краснодарском крае, показывают значительную эффективность в сдерживании эпидемии.

Поздравляем!

С днем рождения поздравляем начальника РЭУ «Троицкий групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Владимира Ивановича Полиvara!



Уважаемый Владимир Иванович! Примите искренние и теплые поздравления с Днем рождения!

Многие годы Ваша трудовая деятельность неразрывно связана с Троицким групповым водопроводом. Вы прошли тернистый и славный путь от мастера насосной станции, начальника участка 3 и 4 подъемов, главного инженера до начальника ремонтно-эксплуатационного управления «Троицкий групповой водопровод».

Ваша неутомимая и плодотворная деятельность, умение создать творческую атмосферу в коллективе, высокий профессиональный авторитет получили заслуженное признание и уважение. Вы были удостоены почетного звания «Заслуженный работник ЖКХ Кубани».

Мы Вас любим, ценим и рады, что Вы рядом, вместе с нами! Желаем Вам сохранить Вашу потрясающую энергетику и обаяние еще на долгие годы. Пусть работа увлекает Вас новыми перспективами и от-

крытиями, а близкие дарят свою любовь. Крепкого здоровья и благополучия, света в душе и радости!

Коллектив ГУП КК «Кубаньводкомплекс»



Наши юбиляры в июне

Дорогие коллеги! С юбилейным днем рождения!

В Ваш день примите искренние поздравления с пожеланиями удачи во всех начинаниях! Пусть близкие дарят Вам заботу и любовь, коллеги – дружбу, пусть Ваша жизнь будет наполнена светлыми и радостными событиями! Здоровья, счастья, благополучия Вам и Вашим близким!

- 1 июня** Козлов Владимир Владимирович – машинист экскаватора (ТГВ)
- 6 июня** Бондарюк Оксана Александровна – уборщик служебных и производственных помещений (ЕГВ)
- 6 июня** Праведников Сергей Викторович – каменщик (ТамГВ)
- 7 июня** Черевешний Сергей Викторович – ведущий специалист службы безопасности (ТамГВ)
- 8 июня** Джеляева Людмила Викторовна – контролер ВКХ (ТамГВ)
- 18 июня** Бурлака Ольга Николаевна – диспетчер (ТамГВ)
- 18 июня** Продан Федор Викторович – слесарь-ремонтник (ЕГВ)
- 26 июня** Свистунов Александр Борисович – электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (ЕГВ)
- 26 июня** Рязанова Наталья Владимировна – оператор на азротенках (ЕГВ)
- 26 июня** Таранущенко Валентина Петровна – инженер ПТО (ЕГВ)
- 28 июня** Милохранов Владимир Константинович – сторож (ТГВ)
- 30 июня** Корчагин Олег Александрович – контролер водопроводного хозяйства (ЕГВ)